

## **Delegarea gestiunii prin concesiune a activităților specifice serviciului de salubritate in Comuna Șcheia, judetul Suceava**

I.D.: 97285528

Data publicarii 30.03.23

Coduri CPV 90500000-2

Pretul estimativ: 40.555.205,47 RON - 40.555.205,47 RON

Descriere: Delegarea gestiunii prin concesiune a activităților specifice serviciului de salubritate in Comuna Șcheia, judetul Suceava, si anume: i. colectarea separată și transportul separat al deșeurilor menajere și al deșeurilor similare provenite din activități comerciale din industrie și instituții, inclusiv fracții colectate separat; ii. sortarea deșeurilor de hârtie, carton, metal, plastic și sticlă colectate separat din deșeurile municipale în stații de sortare, inclusiv transportul reziduurilor rezultate din sortare la depozitele de deșeuri și/sau la instalațiile de valorificare energetică; iii. colectarea și transportul deșeurilor provenite din coșurile stradale la depozitele de deșeuri și/sau instalațiile de tratare iv. eliminarea prin depozitare a deșeurilor reziduale, a deșeurilor stradale, a deșeurilor de pământ și pietre provenite de pe căile publice, a reziduurilor rezultate de la instalațiile de tratare a deșeurilor municipale, precum și a deșeurilor care nu pot fi valorificate provenite din activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a locuințelor la depozitele de deșeuri nepericuloase Durata pentru care se încheie contractul de delegare prin concesiune a gestiunii serviciului de salubritate menajera este de 7 ani. Contractul poate fi reziliat la data semnării contractului de delegare cu operatorul unic, desemnat de către Asociația de Dezvoltare Intercomunitara de Gestionare a Deșeurilor in Județul Suceava. Cantitățile aferente contractului sunt prevazute in Caietul de sarcini. Redevența este de minim 2% din valoarea anuală a cifrei de afaceri generată de contract si se va achita trimestrial, în contul autorității contractante, pe baza facturii emise, după înaintarea de către delegat a raportului trimestrial.